

清华大学公共管理学院副院长、公共管理学院社会创新与乡村振兴研究中心主任邓国胜:

中国经济发展正面临需求收缩、供给冲击、预期转弱三重压力,在这一背景下,社会问题与社会矛盾也会更加突出,而对于公益慈善组织而言,2022年将面临新问题、新机遇和新趋势。



北京师范大学社会公益研究中心主任陶传进:

2022年以及未来,以下几点值得期待:第一,一些原生型的社会公益会得到长足的发展。第二,县域公益的发展值得期待。第三,公益组织专业能力即解决社会问题能力的提升。

第四,基金会作为资助方,对他们的要求也会有所提升。最后则是对专业化的第三方机构提出了更为明确而强烈的呼唤。



湖南师范大学慈善公益研究院院长周秋光:

2022年,公益慈善行业应认真贯彻实施慈善法并积极推动修法,使其更好地为行业发展保驾护航;加强对社会组织的治理与监督,政府与社会相互配合,提升治理与监督的质量与效果;坚持向历史与先进经验取经,使传承与创新相结合,推进新时代中国特色社会主义公益慈善事业新征程。



中国红十字基金会理事长贝晓超:

以建党100周年为标志,我们已步入全面建设社会主义现代化国家的新发展阶段。希望与大家共谋跨界公益与行业生态有机结合之道,携手推动公益事业高质量发展。奋进新征程,建功新时代,让公益更有力量!



回顾2021
展望2022

腾讯公益慈善基金会执行秘书长、腾讯可持社会价值事业部银发科技实验室负责人窦瑞刚:

2022年,我们要立足于人的全面发展,聚焦于未被充分满足的社会需求,做好公益慈善的供给侧改革,配合党和政府,联动社会力量,推动更多的公众和企业参与公益、表达爱心,践行第三次分配,助力共同富裕!2022,让我们一块做好事,一块去爱!



浙江敦和慈善基金会副秘书长孙春苗:

2022年的中国公益慈善事业,既要行稳致远、保基本发展,又要随形就势、做突破创新,其中有三点非常重要,公益慈善基础设施的加快建设与不断夯实;多渠道跨界资源的拓展、整合及优化配置;多元主体的有效参与以及慈善文化的传播倡导。



北京慈弘慈善基金会秘书长庄伟:

2022年,随着乡村振兴、共同富裕的政策引领与倡导,公益领域也会随之发生一些变化。第一,企业家及企业捐赠将更多聚焦于乡村。第二,对问题的洞察能力、解决问题的专业能力将会成为公益组织的核心竞争力。第三,更多县域公益组织的活力张显。



浙江新潮慈善基金会秘书长叶正猛:

2021年党中央庄严宣告,中国摆脱了绝对贫困,翻越了一条历史长河。新年钟声即将敲响!共同富裕、第三次分配、乡村振兴,慈善公益界的三个热词,将带入2022年。以自愿作为铁律,以做大蛋糕为前提,推进共同富裕,促进乡村振兴,慈善公益一定有所作为!

